
87927

Notulen LCT 21/08/2020

Acties uit dit overleg:_

Actie 5.1.2e LCDK en VWS; Bericht/noodsignaal op website en nieuwsbrief plaatsen

richting de labs met de klemmende oproep om bepaalde machines wél te gaan gebruiken,

en de vraag wat nodig is qua personeel. En hierin meenemen de aanbesteding van de

materialen, en dat ze snel moeten reageren op de vraag wat ze nodig hebben qua

materialen.

Actie LCDK. Er zijn best wat kleine partijen die nog niet aangesloten zijn op CoronlT. Dit gaat

wel gebeuren.

Actie VWS: Gaat contact opnemen met de Duitse overheid of we extra materialen kunnen

kopen/lenen

Actie VWS en GGD-GHOR: na afloop van MR van vandaag 21/08, kijken of er een

communicatielijn opgezet kan worden om mensen te ontmoedigen (die echt geen klachten

hebben), of in de gesprekken extra door te vragen of mensen wel echt klachten hebben. Dit

heeft niet de voorkeur, is laatste redmiddel.

Actie LCDK: gaat zorgen voor een accuraat beeld/analyse van hoeveel asymptomatisch er nu

getest wordt.

Actie VWS: Contact opnemen met sportkoepels en VNO-NCW om voorlopig te stoppen met

asymptomatisch testen want te weinig capaciteit.

Dwingende oproep naar LCH: Plaats een hele grote order voor materialen, ook voor drie

maanden, ook wanneer de inkoop dan in huis is van het LCH. LCH gaat dit doen.

Actie LCDK: gaat kijken of de testen die vrij komen bij Eurofins door gesprek met

sportkoepels en VNO-NCW door overheid gebruikt kan worden.

Actie LCDK en GGD-GHOR: Dagelijks een accuraat beeld geven van wat de vraag is naar

testen, en wat het aanbod is. Dagelijks overleg komende week tussen VWS, LCDK en

GGD-GHOR.

Notulen

i: Stand van zaken vergroten lab capaciteit:

LCDK geeft een toelichting van de huidige stand van zaken.

o Er blijft een flinke toename in het testen. We zitten nu op ongeveer 23k per dag. De

rek is er wel uit. Voor GGD-teststraten kan dit tot 27k per dag. Er is op korte termijn

(binnen enkele dagen) een probleem als de capaciteit niet omhoog gaat.

o Tevens is er nu vanwege Schiphol veel vraag naar Asympotmatisch testen op

Schiphol en bij de sportbonden.
o WUR gaat niet verder opschalen tot 1 oktober. Hier wordt achteraan gebeld.

Sanquin loopt in op haar eigen voorraad. Stromen moeten hier worden weggeleid.

o In gesprek met Eurofins. Per half september hebben ze extra capaciteit 10k per dag.

Ze zitten in de fase van aansluiting op CoronlT en validatie. Het is toegezegd dat ze

daar gebruik van kunnen maken. Voor de capaciteit die ze in DUI hebben (35k)
willen we een optie. GGD heeft weinig fiducie in Eurofins, dat dit op heel korte

termijn oplossing gaat bieden.

o Belronde naar labs heeft nog niet plaatsgevonden en er is nog geen brief gestuurd.

o

Er is wel veel contact met de labs.

Ll ActieJEXFf LCDK en VWS; Bericht/noodsignaal op website en

nieuwsbrief plaatsen richting de labs met de klemmende oproep om

bepaalde machines wél te gaan gebruiken, en de vraag wat nodig is qua

personeel. En hierin meenemen de aanbesteding van de materialen, en dat

ze snel moeten reageren op de vraag wat ze nodig hebben.

o Udiagnostics: heeft nog niet gereageerd.



o Er zijn best wat kleine partijen die nog niet aangesloten zijn op CoronlIT. Dit gaat wel

gebeuren. Actie LCDK.

a. Materialen, meer Cobas en Panther— [RELVES
Als er meer materialen van COBAS Hologics en de MP’s komen dan is dat bovenop de 66K

die nu mogelijk is in het najaar (als er gepoold kan worden), en als de deal met Eurofins

gesloten kan worden dan komt daar 35k bij.

Dwingende oproep naar LCH: Plaats een hele grote order voor materialen, ook voor drie

maanden, ook wanneer de inkoop dan in huis is van het LCH. LCH gaat dit doen.

b. Aansluiten nieuwe labs- LCDK

Actie VWS: Gaat contact opnemen met de Duitse overheid of we extra materialen kunnen

kopen/lenen.
c. Aanschaf nieuwe machines i.c.m. materiaal - LCDK

Eerder starten met poolen - LCDK

Aannemen meer personeel en verruimen werktijden. - LCDK

Innovatieve testmethoden. - VWS

Overleg met sportbonden en VNO-NCW — VWS

eo Dit overleg moet nog plaatsvinden.

eo Actie VWS: Contact opnemen met sportkoepels en VNO-NCW om voorlopig te

testen met asymptomatisch testen want te weinig capaciteit.

eo Actie LCDK: gaat kijken of de testen die vrij komen bij Eurofins door gesprek met

sportkoepels en VNO-NCW door overheid gebruikt kan worden.

Discussie over of er ook aan de “vraag-knop” gedraaid kan worden. GGD-GHOR en EEE]
CHP opperen dat mensen die zich asympotmatisch laten testen ook ontmoedigd kunnen

worden. En dus iets aan het testbeleid te doen. Zij geven aan dat de teststraten nu al voor

bepaalde gebieden in het weekend helemaal vol zijn.

o Actie VWS en GGD-GHOR: na afloop van MR van vandaag 21/08, kijken of er een

communicatielijn opgezet kan worden om mensen te ontmoedigen (die echt geen

klachten hebben), of in de gesprekken extra door te vragen of mensen wel echt

klachten hebben. Dit heeft niet de voorkeur, is laatste redmiddel.

0 Actie LCDK: gaat zorgen voor een accuraat beeld/analyse van hoeveel

asymptomatisch er nu getest wordt.

Actie LCDK en GGD-GHOR: Dagelijks een accuraat beeld geven van wat de vraag is naar

testen, en wat het aanbod is. Dagelijks overleg komende week tussen VWS, LCDK en

GGD-GHOR.
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Belronde LCDK.
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